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РЕЗУЛТАТИ ПОСЛОВАЊА НИС ГРУПЕ 
 У ПРВОМ ТРОМЕСЕЧЈУ 2026. ГОДИНЕ 

 
Очувана стабилност пословања и уредно снабдевање тржишта 

 
 
У првом тромесечју 2026. године НИС група је пословала у изузетно сложеним условима и 
под утицајем ограничења наметнутих краткорочним лиценцама Министарства финансија 
САД. Ове околности утицале су на финансијске и оперативне показатеље НИС-а, посебно 
када је реч о смањењу обима прераде сирове нафте и промета нафтних деривата у односу 
на исти период претходне године. Такође, НИС група је спровела мере за оптимизацију 
трошкова на свим нивоима, уз задржавање финансирања стратешких пројеката важних за 
безбедност и даље пословање НИС групе. 
 
У таквим условима НИС група је у прва три месеца 2026. године успела да одржи 
показатељ EBITDA на позитивном нивоу од 11 милијарди динара. Уједно, остварена је нето 
добит од 2,8 милијарди динара, чему су, између осталог, допринели ефекат јефтинијих 
залиха нафте и раст цена нафте на светском тржишту. Просечна цена нафте типа Brent у 
извештајном периоду била је 80,6 долара за барел, што је 7 одсто више него у првом 
кварталу 2025. године.  
 
За финансирање инвестиционих пројеката у периоду јануар-март текуће године НИС је 
издвојио 6,3 милијарде динара, а највише је инвестирано у област истраживања и 
производње нафте и гаса. Оперативни новчани ток износи 16,7 милијарди динара, а 
обрачунате обавезе по основу пореза и других јавних прихода 44 милијарде динара. 
Смањена је укупна задуженост према банкама на 373,7 милиона евра.  
 
У периоду јануар-март 2026. године укупан обим производње нафте и гаса износио је 280,3 
хиљаде условних тона, а обим прераде сирове нафте и полупроизвода 642,8 хиљада тона. 
Промет нафтних деривата био је 592,2 хиљаде тона, док укупан обим произведене 
електричне енергије у првом кварталу ове године износи 40,5 GWh. 
 
У наставку године, услед комплексних околности за пословање, НИС ће остати посвећен 
уредном снабдевању тржишта, очувању финансијске дисциплине и социјалној стабилности 
запослених. 
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